
 1

令和７年第８回恵那市教育委員会会議録 

開催日時  令和７年７月２８日（月） 午後１時３０分～ 

 

開催場所  恵那市役所 西庁舎 ４Ａ会議室 

 

出席委員  教 育 長         岡 田 庄 二 

教育長職務代理者       田 千 史 

      委   員         西 尾 修 欣 

      委   員         村 松 訓 子 

 

欠席委員  委   員         小 栗 秀 子 

 

説明のため出席した教育委員会事務局職員等 

      副教育長          工 藤 博 也 

事務局長          鈴 村 幸 宣 

      事務局次長兼学校教育課長  丸 山 頼 彦 

      事務局次長兼社会教育課長  柄 澤 史 枝 

      教育総務課長        纐 纈 千 尋 

      教育総務課総務係担当係長  志 津 博 光 

 

 

日程第１  会議録署名者の決定 

日程第２  会期の決定 

日程第３  会議録の承認 

日程第４  教育長の報告 

日程第５  議事 

 

議 事 案  件  名 結 果

議第３１号 
恵那市教育委員会が管理する公共施設に係る恵那市公共施設予

約システムの利用に関する規則の一部改正について 
可 決

議第３２号 令和８年度使用教科用図書の議決について 可 決

 

開 会（午後１時３０分） 

教育長  それでは、定刻になりましたので、令和７年第８回恵那市教育委員会定例会を

始めます。よろしくお願いいたします。 

     本日ですが、小栗委員は、都合により欠席となりますのでお願いいたします。 

 

１ 会議録署名者の決定 

教育長  日程第１、会議録署名者の決定です。田委員、村松委員よろしくお願いしま

す。 
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２ 会期の決定 

教育長  日程第２、会期の決定。令和７年７月２８日、１日間です。 

 

３ 会議録の承認 

教育長  日程第３、会議録の承認。会議録について、修正等ありましたらお願いします。 

委 員  ありません。 

教育長  よろしいですか。では、これで承認ということでお願いいたします。 

 

４ 教育長の報告 

教育長  日程第４、教育長の報告です。 

     ６月２０日の明智中学校から始まりまして、串原小中学校で１０校の教育長訪

問をさせていただきました。７月１５日の恵那北小学校と７月１７日の串原小

中学校は、警報が出ていたため学校が休校でしたので、授業を見ることはでき

ませんでしたが、その代わりに職員一人一人と短い面談をして、学校の様子を

つかむということで帰ってきました。どこも子供たちは元気にやっていました

し、職員の表情もよかったと思います。１学期間の教育長訪問を通して、全体

的に授業改善というか、質を上げるというところは課題かなということと、そ

れから中学校もですけど、小学校での文字指導というか、もっと丁寧に書く指

導をやってほしいということは話をしてきました。大きな事故もなく１学期を

終えることができましたので、本当によかったと思っています。 

     ６月２７日は、大井小学校のスクールバス運行開始の式典を行いました。２７

日の帰りと３０日の朝と帰りが試行運転で、実際の運行開始は７月１日から行

っており、最大で３６名が利用しています。帰りは学童保育等で人数が３６名

までいっておりませんけれども、今のところ順調にということで話を聞いてお

ります。 

     ７月４日は、学校保健会の総会がありました。歯の優良者の表彰もこの日に行

うのですけれども、今年は代表して山岡小中学校の児童生徒が来てくれました。

そして、この日の講演会は、東海北陸厚生局麻薬取締部技能指導官の方から、

「オーバードーズを含む薬物乱用の現状」ということで、薬物についていろい

ろお話をしていただきました。麻薬とか、それだけではなくて、既製の普通に

売っている薬の危険性も含めてお話をいただきました。 

     それから、昨日と一昨日ですけど、恵那市こどもフェスタがありました。１日

目が４８０人ぐらいの参加で、昨年度に比べると８割ぐらいかなと思ったので

すけど、昨日、日曜日が５００人を超えていまして、５２０人～５３０人。ト

ータルすると１,０００人を超えて、昨年度と比べると５０人ぐらい少ない程

度で、ほぼ昨年度と同じ形で行うことができました。子供だけではなくて、保

護者の方も本当に楽しむことができた会で、よい会だなと思っています。来年

度も、今年の反省を踏まえて、また行っていけるといいなと思っています。 

     それから、先ほど午前中ですが、中学生と恵那市の未来を語る会が行われまし

て、８校の中学校の代表生徒が恵那市の魅力について話をしてくれました。恵
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那南地区の５中学校については、やはり統合する、閉校するということを意識

していましたし、新しい学校への願いも話をしてくれて、改めて、令和８年４

月にできるだけよい学校でスタートして、子供たちの願いをかなえることがで

きるような、そんな学校にしていきたいなということを強く思いました。また、

子供たちは今までの学習や地域で行ったいろいろなボランティアを通して、恵

那市の魅力ってこういうところじゃないかということを、各学校それぞれに話

をしてくれました。とても具体的な提案もあって、非常にいいテーマで交流が

できたのではないかなと思っています。 

     今年の夏休みは７月２１日から８月２８日までとしてスタートしています。夏

休みに入ってからは、園、小中学校から事故の報告は今のところありません。

私からの報告は以上です。 

 

５ 議事 

教育長  日程第５、議事に入っていきます。 

     議案審議に入る前に、本日の議案の中で、議第３２号令和８年度使用教科用図

書の議決については、教科用図書採択の公正確保、そして適切な審議環境を整

えるという観点から、非公開とすることについて審議をお願いします。 

     議第３２号については、非公開とすることでご異議ありませんか。 

委 員  異議なし。 

教育長  ありがとうございます。では、議第３２号につきましては、非公開で進めさせ

ていただきます。 

     では、最初に、議第３１号恵那市教育委員会が管理する公共施設に係る恵那市

公共施設予約システムの利用に関する規則の一部改正について、事務局から説

明をお願いします。 

事務局長 議第３１号恵那市教育委員会が管理する公共施設に係る恵那市公共施設予約シ

ステムの利用に関する規則の一部改正について説明。 

教育長  ただいまの説明について、ご質問等あればお願いします。 

田委員 恵那北中学校には武道場があります。ここに明記されていませんが。 

事務局  武道場については、恵那北中学校の中に含まれるという解釈です。 

田委員 分かりました。 

教育長  ほかはよろしいですか。 

     では、本議案については原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

委 員  異議なし。 

教育長  ご異議なしと認めます。よって、議第３１号は原案のとおり承認することに決

定しました。 

     続いて議第３２号ですが、先ほどのお話のとおり非公開としますので、よろし

くお願いいたします。 

では、議第３２号令和８年度使用教科用図書の議決について、事務局から説明

をお願いします。 
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事務局次長兼学校教育課長 

     議第３２号令和８年度使用教科用図書の議決について説明。 

 

【 非公開 】 

 

教育長  議第３２号は原案のとおり承認することに決定しました。 

     以上で予定の議案は全て終了しましたので、これで令和７年第８回恵那市教育

委員会定例会を閉じます。ありがとうございました。 

     午後１時４８分閉会を宣言。 

 

令和７年７月２８日 

 

教育委員     田 千 史 

 

教育委員    村 松 訓 子 


